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 1. سم المادة مشكلات الطمبة وأساليب معالجتها 

 2. رقم المادة 8352110

 (ة،عمميةالساعات المعتمدة )نظري ساعات 3
.3 

 (ة، عمميةالساعات الفعمية )نظري ساعات 3

 4. المتزامنة اتالمتطمب/ةالسابق اتالمتطمّب 

 5. اسم البرنامج الإرشاد والتربية الخاصة /البكالوريوس

 6. رقم البرنامج 

 7. اسم الجامعة الأردنيةالجامعة 

 8. الكمية العموم التربوية

 9. القسم والتربية الخاصة الإرشاد

 10. مستوى المادة ثانيه

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي (الأولالفصل ( 2015/2016

 12. الدرجة العممية لمبرنامج البكالوريوس

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة /

 14. لغة التدريس العربية

تاريخ / المادة الدراسيةمخطط تاريخ استحداث  2014/2015بداية الفصل الثاني 
 15. مراجعة مخطط المادة الدراسية

 
 منسّق المادة .16

 .: رقم المكتب، الساعات المكتبية، رقم الهاتف، البريد الإلكترونيما يمي الرجاء إدراج
 لا يوجد

 

 مدرسو المادة .71

 د. عبدالله المهايرة
 (a.mahaere.ju.edu.joالبريد الإلكتروني )، (24528، رقم الهاتف)) ح، ث، خ ( (2 - 12(، الساعات المكتبية)174رقم المكتب)

                                                                                                                                                            
 

 وصف المادة .71

التي تستخدم للاستدلال عمى وجود مشكمة، استعراض لأبرز المشكلات التي يواجهها الطمبة وتفسير أسبابها  مفهوم المشكمة،المعايير
وأساليب علاجها حسب وجهات نظر نظريات عمم النفس المختمفة.مشكلات السموك غير الناضج،عدم الشعور بالأمن، مشكلات السموك غير 

 شكلات مع الرفاق .الاجتماعي، العادات الخاطئة،مشكلات تربوية،م
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 المادة ونتائجهاتدريس أهداف  19.

 الأهداف -أ
 المختمفة . الإرشادالمتعمقة بمشكلات الطمبة في المراحل المختمفة وتفسيراتها حسب نظريات  الأساسيةأن يتعرف الطالب إلى المفاهيم  – 1
 ومعرفة الأسباب ويحددها. ويقوم بتعريفها نظريا وأجرائيا أن يجمع الطالب المعمومات حول المشكمة *
 .أن يشخص المشكمة بشكل صحيح* 

 في علاج مشكلات الطمبة المختمفة . الإرشادية والأساليب *أن يستخدم الطرق
 * أن يستخدم الطرق الإرشادية في الوقاية من مشكلات الطمبة المختمفة .

 
 عمى... اً يكون قادر  أنالمادة  إنهاءنتاجات التعمّم: يتوقع من الطالب عند   -ب

 الفهم والاستيعاب: -
 المعرفة بالمفاهيم الأساسية المتعمقة بمشكلات الطمبة في المراحل المختمفة وتفسيراتها حسب نظريات الإرشاد المختمفة. - 1
 تعريف وتحديد المشكلات المختمفة نظريا وأجرائيا -2

 -المهارات الفكرية والمعرفية والتحميمية : -
 بشكل صحيح وأسبابها المشكمة وتحديد تشخيص -1
 وضع خطة علاجية مقترحة من أساليب إرشادية مختمفة لمعالجة المشكلات. -2

 المهارات الخاصة التطبيقية :  -
 الطرق الإرشادية في علاج مشكلات الطمبة المختمفة . وتطبيق اكتساب المهارات الخاصة باستخدام – 1
 اكتساب المهارات الخاصة باستخدام وتطبيق الطرق الإرشادية في الوقاية من مشكلات الطمبة المختمفة .  -2

 
 

 لها والجدول الزمني المادة الدراسية محتوى .20

 التقييم أساليب المراجع

نتاجات 
التعمّم 
المتحق

 قة

 المحتوى الأسبوع المدرّس

شارنز شيفر وهىارد   -

ميهمان،مشكلاث الاطفال 

وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة 

فيها،)مترجم ( منشىراث دار 

 (8002انفكر، انطبعت الأونى،

 

لايمان وكيجه،تدخلاث 

انصحت اننفسيت في أطفال ما 

قبم انمدرست،)مترجم ( 

،انمركزانعربي نهتعريب 

وانترجمت واننشر،دمشق 

8992. 

المشاركة 
 الصفيه
 
تقديم 

وعرض 
موضوع 

 محدد

عبدالله د. 
 المهايرة

 الأول
 و 

 الثاني

 
السموك السوي 

سموك وال
المشكل 

 وخصائصه
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شارنز شيفر وهىارد   -

ميهمان،مشكلاث الاطفال 

وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة 

فيها،)مترجم ( منشىراث دار 

 (8002انفكر، انطبعت الأونى،

 

وكيجه،تدخلاث لايمان 

انصحت اننفسيت في أطفال ما 

قبم انمدرست،)مترجم ( 

،انمركزانعربي نهتعريب 

وانترجمت واننشر،دمشق 

8992. 

المشاركة 
 الصفيه
 
تقديم 

وعرض 
موضوع 

 محدد

عبدالله د. 
 المهايرة

 الثالث
+ 

 الرابع

مشكلات ذات 
علاقة بالسموك 

 غير الناضج

شارنز شيفر وهىارد   -

الاطفال ميهمان،مشكلاث 

وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة 

فيها،)مترجم ( منشىراث دار 

 (8002انفكر، انطبعت الأونى،

 

لايمان وكيجه،تدخلاث 

انصحت اننفسيت في أطفال ما 

قبم انمدرست،)مترجم ( 

،انمركزانعربي نهتعريب 

وانترجمت واننشر،دمشق 

8992. 

المشاركة 
 الصفيه
 
تقديم 

وعرض 
موضوع 

 محدد

  
 

د.عبدالله 
 المهايرة

 الخامس
+ 

 السادس

 
مشكلات ذات 

 بإحساسعلاقة 
 الطفل بالأمن 

 
 
 

شارنز شيفر وهىارد   -

ميهمان،مشكلاث الاطفال 

وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة 

فيها،)مترجم ( منشىراث دار 

 (8002انفكر، انطبعت الأونى،

 

لايمان وكيجه،تدخلاث 

انصحت اننفسيت في 

أطفال ما قبم 

انمدرست،)مترجم ( 

،انمركزانعربي نهتعريب 

وانترجمت 

 .8992واننشر،دمشق 

المشاركة 
 الصفيه
 
تقديم 

وعرض 
موضوع 

 محدد

  
 

د.عبدالله 
 المهايرة

 السابع
+ 

 الثامن

مشكلات العادات 
 الخاطئة

 
 
 
 
 

شارنز شيفر وهىارد   -

ميهمان،مشكلاث الاطفال 

وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة 

منشىراث دار  فيها،)مترجم (

 (8002انفكر، انطبعت الأونى،

 

لايمان وكيجه،تدخلاث 

انصحت اننفسيت في 

أطفال ما قبم 

انمدرست،)مترجم ( 

،انمركزانعربي نهتعريب 

وانترجمت 

 .8992واننشر،دمشق 

المشاركة 
 الصفيه
 
تقديم 

وعرض 
موضوع 

 محدد

  
 
 

 

 

 د.عبدالله انمهايرة

 

 

 
 

 التاسع
+ 

 العاشر

 
مشكلات ذات 

علاقة بالتحصيل 
 المدرسي
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شارنز شيفر وهىارد   -

ميهمان،مشكلاث الاطفال 

وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة 

فيها،)مترجم ( منشىراث دار 

 (8002انفكر، انطبعت الأونى،

 

لايمان وكيجه،تدخلاث 

انصحت اننفسيت في 

أطفال ما قبم 

انمدرست،)مترجم ( 

،انمركزانعربي نهتعريب 

وانترجمت 

 .8992واننشر،دمشق 

المشاركة 
 الصفيه
 
تقديم 

وعرض 
موضوع 

 محدد

د.عبدالله  
 المهايرة

الحادي 
 عشر

+ 
الثاني 
 عشر

مشكلات مع 
 الرفاق

 
 
 
 

شارنز شيفر وهىارد   -

ميهمان،مشكلاث الاطفال 

وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة 

فيها،)مترجم ( منشىراث دار 

 (8002انفكر، انطبعت الأونى،

 

وكيجه،تدخلاث لايمان 

انصحت اننفسيت في 

أطفال ما قبم 

انمدرست،)مترجم ( 

،انمركزانعربي نهتعريب 

وانترجمت 

 .8992واننشر،دمشق 

المشاركة 
 الصفيه
 
تقديم 

وعرض 
موضوع 

 محدد

د.عبدالله  
 المهايرة

الثالث 
 عشر

+ 
الرابع 
 عشر

مشكلات السموك 
غير 

 الاجتماعي
 
 
 
 

شارنز شيفر وهىارد   -

ميهمان،مشكلاث الاطفال 

وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة 

فيها،)مترجم ( منشىراث دار 

 (8002انفكر، انطبعت الأونى،

 

لايمان وكيجه،تدخلاث 

انصحت اننفسيت في 

أطفال ما قبم 

انمدرست،)مترجم ( 

،انمركزانعربي نهتعريب 

وانترجمت 

 .8992واننشر،دمشق 

د.عبدالله   
 المهايرة

الخامس 
 عشر

 أخرىمشكلات 
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 النشاطات والاستراتيجيات التدريسية .21

 التالية: النشاطات والاستراتيجيات التدريسيةتطوير نتاجات التعمم المستهدفة من خلال  يتم
 واجبات ومهمات – 3المناقشة الصفية                –2المحاضرة                             – 1
 عرض دراسات حالة ومناقشتها – 5عرض أفلام                           – 4

 
 التقييم ومتطلبات المادة أساليب .22

 التقييم والمتطمبات التالية: أساليبخلال من  المستهدفة نتاجات التعمم تحققإثبات  يتم
 علامة 30امتحان منتصف الفصل 

 علامة 20وأعمال الفصل والمشاركة  الأنشطة
 علامة 50الامتحان النهائي 

 

 السياسات المتبعة بالمادة .22

 والغياب: أخذ الحضور والغياب في بداية المحاضرة سياسة الحضور -

 الغياب عن الامتحانات وتسميم الواجبات في الوقت المحدد: الواجبات تسمم في الوقت المحدد ،ولا يتم إعادة الامتحان لمطالب الغائب إلا –ب 
 بعذر موقع من مكتب مساعد العميد لشؤون الطمبة .

 إجراءات السلامة والصحة: متوفرة في القاعة -ج

 دالغش والخروج عن النظام الصفي: لا يوج -د

عطاء الإجابات الصحيحة ومن ثم -ه  إعطاء الدرجات : يتم إعادة أوراق الامتحان لمطالب ليطمع عمى علامته ،تتم مراجعة الأسئمة في القاعة وا 
 يتم استعادة أوراق الامتحان من قبل المدرس.

سبورة والطباشير والمختبرات وجهاز : القاعة والسبورة وأقلام ال تسهم في دراسة المادةالتي و الجامعة بالمتوفرة  الخدمات -و

 data showالعرض

 

 المعدات والأجهزة المطموبة .24

 والقاعة التدريسية والمختبرات  والطباشير السبورةواستخدام   data show جهاز عرض الوسائل 

 
 

 المراجع .22

 
 

 لممادة.المقررة، والقراءات التي يجب عمى الطالب تغطيتها لمموضوعات المختمفة الكتب  - أ
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 مراجع أساسية  – 1
 (2002شارنز شيفر وهىارد ميهمان،مشكلاث الاطفال وانمراهقيه وأسانيب انمساعدة فيها،)مترجم ( منشىراث دار انفكر، انطبعت الأونى، 2
 .8992لايمان وكيجه،تدخلاث انصحت اننفسيت في أطفال ما قبم انمدرست،)مترجم ( ،انمركزانعربي نهتعريب وانترجمت واننشر،دمشق  3

 معمومات إضافية .26
 

 
 

 

------------------اريخ: الت - ------------------------التوقيع:  -------------------اسم منسق المادة: 

 --------------------------------- التوقيع ---------- ---------------/ القسم: مقرر لجنة الخطة

 -------------- ------------------- التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 --------------------------------- التوقيع -------------------------الكمية:  مقرر لجنة الخطة/

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 

 
 :سخة إلىن

 قسمالرئيس 
 مساعد العميد لضمان الجودة

 المادةممف 


